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Циљ Русије није да „раздувава“ украјински сукоб, него да га заврши, изјавио је
председник Русије Владимир Путин. Он је поручио да ће Русија ујединити руски народ,
иако то нико не жели.

  

  

„Наш циљ није да раздувавамо војни сукоб, већ напротив – да завршимо овај рат. Ми
ћемо наставити да тежимо томе, настојаћемо да се то заврши, и што пре то боље,
наравно“, рекао је Путин.

  

Он је истакао да Русија никада није одбијала да преговара са Украјином, него Кијев није
желео да води дијалог. По речима Путина, руководство Украјине је само себи забранило
преговоре, „што изгледа мало необично, па чак и чудно“.

  

„Сви оружани сукоби се на овај или онај начин завршавају преговорима на дипломатском
нивоу. А ми никада нисмо одбијали преговоре“, поновио је Путин.
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Он је скренуо пажњу на то да се све стране у сукобу договарају, пре или касније.

  

„Што пре то схвате они који нам се супротстављају, то боље“, оценио је руски лидер.

  

Tрпели смо, трпели, трпели, наш циљ је да заштитимо људе који се осећају да су
део нашег народа, део наше културе

  

Циљ Русије је да заштити људе у Украјини који осећају да су део руске културе, рекао је
председник Владимир Путин.

  

„Наш циљ је првенствено да заштитимо људе, још једном понављам, који осећају да су
део нашег народа, део наше културе“, рекао је Путин новинарима.

  

У Украјини се не може ићи против оног дела народа који себе сматра делом руског
света, културе, језика и традиције, али против њих је још 2014. године покренут рат,
рекао је председник.

  

„Ни у ком случају не треба ићи против воље народа. Али ако је тако, онда овај принцип
треба да буде универзалан и ни у ком случају не треба ићи против воље оног дела
народа који се осећа у другом ипостасу, сматрајући себе делом руског народа и руског
света, који верују да су део ове културе, део овог језика, део ове историје и традиције, а
они су покренули рат против њих 2014. године“, рекао је Путин новинарима.

  

„Био је то рат, о томе се ради. Ваздушни удари су извођени директно на центре
милионских градова, против њих су распоређене трупе са оклопним возилима. То је рат.
Сви смо то трпели, трпели, трпели и надали се некаквим мировним споразумима“, додао
је председник.
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Парола „завади па владај“ је на снази од давнина и још увек се активно користи

  

Непријатељ је увек покушавао да подели руски свет применом принципа "завади па
владај", а тај приступ и даље важи у реалној политици, рекао је руски председник
Владимир Путин.

  

„Ово је веома деликатно питање, јединство руског света. „Завади па владај“ - ова парола
је на снази од давнина и још увек се активно користи у реалној политици. Дакле, наш
потенцијални противник, наши противници су увек сањали о томе и увек су на томе
радили. Покушали су да нас поделе, а затим да управљају одвојеним јединицама", рекао
је Путин новинарима.

  

  

Он је рекао да нико осим нас не жели да уједињује и јача руски народ и да ће Русија то
учинити.
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"Нико не жели уједињење руског народа. Разједињеност - молим вас, то је задовољство.
Они ће и даље покушати да нас разједине и нико не жели уједињење и јачање, осим нас,
а ми ћемо то учинити", рекао је Путин.

  

Putin:&quot;The resources of Western countries are not on the verge of exhaustion, Ukraine
receives mainly Soviet weapons, we knocked it all out, burned it out, this technique is close to
exhaustion&quot; pic.twitter.com/hAx9dT6BM2

— AZ (@AZgeopolitics) December 22, 2022    

Путин је приметио да се разједињеност народа дешава на варварске начине и да то нико
не примећује, јер они теже циљу „завади па владај“.

  

 (Спутњик, Восток)
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